

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్

శనివారం 22-03-2025

సంపుటి : 2

సంచిక : 285

పేజీలు : 8

వెల రూ. :5/-



## బొగ్గు ఉత్పత్తిలో గణనీయమైన ప్రగతి

వందకోట్ల టన్నుల మైలురాయిని దాటిన భారత్... ఇంధనశక్తిలో స్వయంబలనకు నిదర్శనమన్న మోడీ

2 లో

## ఉగాదికి సన్నబియ్యం

- ▶ రేషన్ కార్డు ఉన్న వారికి గుడ్ న్యూస్
- ▶ సన్నబియ్యం సరఫరాకు ముహూర్తం ఫిక్స్
- ▶ ఈ ఉగాది నుంచి పంపిణీ చేయనున్న ప్రభుత్వం
- ▶ ఒక్కో సభ్యుడికి 6 కేజీల చొప్పున సన్న బియ్యం

తెలంగాణ ప్రజలకు రేషన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన చేసింది. ఉగాది సందర్భంగా.. పేదల ఇండ్లలో పండుగ వాతావరణం నింపే నిర్ణయం తీసుకుంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే దిశగా అడుగులు వేస్తున్న రేషన్ రెడ్డి సర్కార్.. ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తూ వస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే.. రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ సన్నబియ్యం పంపిణీ చేస్తామని ఇచ్చిన హామీని ప్రభుత్వం అమలు చేసేందుకు ముహూర్తం ఫిక్స్ చేసింది. ఉగాది పండుగ సందర్భంగా.. సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్టు సీఎం రేషన్ రెడ్డి ఇటీవలే అధికారికంగా ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే.

2 లో

## కాంగ్రెస్ సెక్యులర్ పార్టీ

- బిఆర్ఎస్ ను ప్రజలు ఎప్పుడో బొంద పెట్టారు
- ఆ పార్టీని తాము గుర్తించడం లేదు
- భవిష్యత్తులో మాకు ప్రధాన పోటీ బీజేపీనే
- ప్రాజెక్టుల పేరుతో అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బిఆర్ఎస్ దోచుకుంది
- కేటీఆర్ సూర్యాపేటకు వచ్చుడు దండగ
- నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడితే చూస్తూ ఉరుకోం
- కేటీఆర్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఫైర్
- జగదీష్ రెడ్డికి ప్రాజెక్టులు ఎక్కడ ఉన్నాయో కూడా తెలవదు
- రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రాఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

నల్లగొండ, ప్రభాతసూర్యుడు:

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రాఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. నల్లగొండలోని కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ ప్రజల నుంచి వచ్చిన నాయకుడు కాదని తండ్రి చాటు కొడుకని ఎద్దేవ చేశారు. రాజకీయాల గురించి అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడని విమర్శించారు. రేషన్ రెడ్డి రాజకీయాల్లో అంచలంచెలుగా ఎదిగి సీఎం స్థాయికి వచ్చాడని అన్నారు. కెసిఆర్ దొంగ దీక్షలు చేసి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేశాడని విమర్శించారు. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత దళితుడిని సీఎం చేస్తానని, తానే సీఎం అయ్యాడని అన్నారు. ఇక్కడి ప్రజల త్యాగాలు చూసి సోనియాగాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసిందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీగా గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించారని అన్నారు. అసెంబ్లీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు ఎప్పుడో బొంద పెట్టాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గుండు సున్నావచ్చిందని, 11 స్థానాలలో డిపాజిట్ కోల్పోయిందని ఎద్దేవ చేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలకు రాహుల్ గాంధీ, సోనియాగాంధీలను విమర్శించే అర్హత లేదని అన్నారు. గత 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న

మిగతా 2లో

## నేడు చెన్నై జాయింట్ యాక్సన్ కమిటీ భేటీ

- ▶ డీలిమిటేషన్ పై కార్యాచరణపై చర్చ
- ▶ సమావేశానికి సంబంధించి స్టాలిన్ వీడియో విడుదల

చెన్నై, సైటీ బ్యూరో:

లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజనపై కేంద్రంలోని భాజపాకు, పలు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలకు మధ్య వివాదం కొనసాగుతున్న వేళ తమిళనాడు సిఎం స్టాలిన్ అధ్యక్షతన శనివారం చెన్నైలో అఖిలపక్ష నేతల భేటీని ఏర్పాటు చేశారు. దీనిపై చర్చించేందుకు పలు రాష్ట్రాల నాయకులతో తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ జాయింట్

మిగతా 2లో

## హనీట్రాప్ వ్యవహారంపై దుమారం

- కర్నాటక అసెంబ్లీలో వాడివేడి చర్చ
- నిబబ్బ విచారణకు బిజెపి డిమాండ్
- 18మంది బిజెపి ఎమ్మెల్యేలపై ఆరు నెలల సస్పెన్షన్

కర్నాటకలో మంత్రులు సహా అనేక మంది ముఖ్యనేతలే లక్ష్యంగా కొనసాగుతోన్న 'హనీ ట్రాప్' వ్యవహారం తీవ్ర దుమారం రేపుతోంది. జాతీయ స్థాయి నేతలు సహా 48 మంది రాజకీయ నాయకులు ఇందులో బాధితులుగా ఉన్నారు. ఓ మంత్రి చేసిన వ్యాఖ్యలు సంఘటనం సృష్టించాయి.

2 లో

## తెలంగాణ పరువును ఢిల్లీ బజారులో పెట్టారు

మీరు..మీ కుటుంబం కలసి రాష్ట్ర పరువు తీసారు మండలిలో కవితకు సీతక్క ఘాటు సమాధానం

హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు:

శాసన మండలిలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత వర్మెన్ మంత్రి సీతక్క మధ్య మాటల యుద్ధం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్రం పరువు తీస్తున్నారని కవిత చేసిన వ్యాఖ్యలకు మంత్రి సీతక్క ఘాటుగా స్పందించింది. రాష్ట్ర పరువు తీసింది ఎవరని ఎదురు ప్రశ్నించారు. మీ కుటుంబం రాష్ట్ర పరువు తీసింది.. మాకు ఢిల్లీ వ్యాపారాలు తెలియవు.. ఢిల్లీ వ్యాపారాలతో రాష్ట్రం పరువు తీసింది మీరు, మీ కుటుంబం అని మండిపడింది. కాంగ్రెస్ పార్టీని త్యాగాల చరిత్ర.. కరవ్వునీ కి కేర్ అప్ అడన్ బిఆర్ఎస్.. మ హా క ల కు అడుగున

మిగతా 2లో

## ఢిల్లీ హైకోర్టు జడ్జి వర్మ ఇంట్లో నోట్ల కట్టలు

- అగ్నిప్రమాద సమయంలో గుర్తించిన సిబ్బంది
- ఐటీ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చి కట్టలు స్వాధీనం
- అలస్యంగా వెలుగుచూసిన ఘటనపై కొలీజియం విచారణ

మిగతా 2లో

## ఇది గట్టి బడెట్టా ఒట్టి బడెట్టా

- ▶ కేంద్రం నిధుల విడుదలలో రాష్ట్రానికి మొండిచేయి చూపింది
- ▶ అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎవరు నోరు మెదపడం లేదు
- ▶ అసెంబ్లీలో సర్కార్ పై ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ఫైర్

హైదరాబాద్, ప్రభాతసూర్యుడు:

అసెంబ్లీ సమావేశాలు కొనసాగుతున్నాయి బడ్జెట్ పై చర్చలో భాగంగా మాజీ మంత్రి బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. శాసనసభకు బడ్జెట్ చాలా ముఖ్యమైన సభలో బడ్జెట్ అమోదం ముఖ్యమైన కార్యక్రమమని తెలిపారు. ప్రభుత్వానికి సహనశీలత, ఓపిక ఉండాలన్నారు. ప్రసంగం మధ్యలో మంత్రులు జోక్యం చేసుకోకుండా చూడాలని కోరారు. సభలో ఏం మాట్లాడాలో చెబితే అదే మాట్లాడతామన్నారు. ఆర్థిక మంత్రి భట్టి ప్రవేశపెట్టింది ఇది గట్టి బడ్జెట్టా..

మిగతా 2లో

## ప్రభుత్వం ఉగ్రవాదాన్ని ఏమాత్రం సహించదు

కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ, ప్రభాతసూర్యుడు:

ప్రభుత్వం ఉగ్రవాదాన్ని ఏమాత్రం సహించని విధానాన్ని అనుసరిస్తోందని కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా శుక్రవారం రాజ్యసభలో ఉద్ఘాటించారు. దేశంలో చక్కటి జాస్తి 2026 మార్చి నాటికి నిరూపించనున్నట్లు కూడా మంత్రి స్పష్టం చేశారు. హోమ్ మంత్రిత్వ శాఖ నిర్వహణపై చర్యకు అమిత్ షా

మిగతా 2లో















## HIT: డి థర్డ్ కేస్ ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రేమ వెల్లువ మార్చి 24న రిలీజ్



'HIT: డి థర్డ్ కేస్' మేకర్స్ ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రేమ వెల్లువ రిలీజ్ ని అనౌన్స్ చేయడంతో ఎక్కయిట్లంటి మలంతగా పెరిగింది. ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రేమ వెల్లువ మార్చి 24న విడుదల కానుంది. ఈ రొమాంటిక్ ట్రాక్ నాని, శ్రీనిధి శెట్టి మధ్య బ్యూటీఫుల్ కెమిస్ట్రీని ప్రజెంట్ చేస్తోంది. ఇది అభిమానులకు సినిమా ఇంటర్వేన్ లైట్ నెటేటివ్ కి రిప్రెజెంట్ ని అందిస్తుంది. ఫస్ట్ సింగిల్ బ్యూటీఫుల్ మోలోడిగా ఉంటుందని హామీ ఇస్తుంది, మిక్సిడ్ జెమెయర్ కంపోజిషన్ పాత్రల అందంగా క్యాష్టర్ చేయనుంది. డాక్టర్ శైలేష్ కొలను దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం అత్యంత విజయవంతమైన HIT ప్రాంజెక్టులో మూడవ భాగం, టీజర్, పోస్టర్లు సినిమాపై భారీ బజ్ ని క్రియేట్ చేశాయి. సాను జాన్ పర్సన్ డీవోపీగా పని చేస్తుండగా, కార్తీక శ్రీనివాస్ ఆర్. ఎడిటర్, శ్రీ నాగేంద్ర తంగాల ప్రొడక్షన్ డిజైనింగ్ వ్యవహరిస్తున్నారు. వాల్ పోస్టర్ సినిమా, నాని యునానిమస్ ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై ప్రశాంతి తిపిరేని నిర్మించిన హిట్: థర్డ్ కేస్ మే 1న విడుదల కానుంది.

## చట్టప్రకారమే నిర్వహిస్తున్న స్కిల్ బేస్డ్ గేమ్స్ కు ప్రకటనలు చేసిన హీరో విజయ్ దేవరకొండ

బెల్టింగ్ యాక్ట్ కు హీరో విజయ్ దేవరకొండ ప్రచారం చేశాడనే రూమర్స్ ప్రసారమవుతున్న నేపథ్యంలో ఆయన టీమ్ ఈ అసత్య వార్తలపై క్షాంతి ఇచ్చింది. స్కిల్ బేస్డ్ గేమ్స్ కు మాత్రమే విజయ్ దేవరకొండ ప్రచారం నిర్వహించాడని, ఆ కంపెనీలు చట్టప్రకారమే నిర్వహిస్తున్నాయని ఈ సందర్భంగా విజయ్ పీఆర్ టీమ్ తెలియజేసింది. ఆన్ లైన్ స్కిల్ బేస్డ్ గేమ్స్ అనుమతి ఉన్న ప్రాంతాలకు మాత్రమే విజయ్ దేవరకొండ ప్రచారకర్తగా పరిమితమయ్యారు. విజయ్ దేవరకొండ ఏ యాక్ చేసినా, ఏ కంపెనీకి ప్రచారకర్తగా ఉన్నా ఆ కంపెనీ లిగల్ గా నిర్వహిస్తున్నారా లేదా అనేది ఆయన టీమ్ క్షణంగా పరిశీలిస్తుంది. ఆ కంపెనీ లేదా ప్రాడక్ట్ కు చట్టప్రకారం అనుమతి ఉంది అని వెల్లడైన తర్వాతే విజయ్ ఆ యాక్ కు ప్రచారకర్తగా ఉంటారు. విజయ్ దేవరకొండ అలాంటి అనుమతి ఉన్న ఏ 23 అనే సంస్థకు ట్రాండ్ అంబాసిడర్ గా పనిచేశారు. రమ్మీ స్కిల్ బేస్డ్ గేమ్స్ అని గతంలో పలుమార్లు గౌరవనీయ సుప్రీం కోర్టు తెలియజేసింది. ఏ 23 అనే కంపెనీతో విజయ్ దేవరకొండ ఒప్పందం గతేడాది ముగిసింది. ఇప్పుడు ఆ సంస్థతో విజయ్ కు ఎలాంటి సంబంధం లేదు. విజయ్ దేవరకొండ విషయంలో పలు మూల్యాలలో ప్రసారమవుతున్న వార్తల్లో ఎలాంటి నిజం లేదు. విజయ్ ఇట్టిగల్ గా పనిచేస్తున్న ఏ సంస్థకూ ప్రచారకర్తగా వ్యవహరించలేదు.



## అల్లు అరవింద్ ప్రజెంట్స్ #సింగిల్ మే లో రిలీజ్



కింగ్ ఆఫ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ శ్రీ విష్ణు ఈ వేసవిలో తన మోస్ట్ ఎవైటెడ్ మూవీ #సింగిల్ తో ప్రేక్షకులను అలరించబోతున్నాడు. నిను వీడని నీడను నేనే మూవీ ఫేమ్ కార్తీక్ రాజు దర్శకత్వం వహించారు. గీతా ఆర్ట్స్ మెగా ప్రొడ్యూసర్ అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో కళ్యా ఫిల్మ్స్ తో కలిసి చిత్రాన్ని విద్యా కొప్పినీడి, భాను ప్రతాప, రియాజ్ చౌదరి నిర్మిస్తున్నారు. మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించినట్లుగా #సింగిల్ మే 9న ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినిమా థియేటర్లలోకి రానుంది. రిలీజ్ పోస్టర్ మూవీ హ్యూమర్ నేచర్ ని సూచిస్తుంది, శ్రీ విష్ణు పాత్రను పగటిపూట కేర్ ఫ్రీ ఫ్రెండ్ గా, నైట్ రొమాంటిక్ పర్సన్ రెండు డిఫరెంట్ వేరియేషన్స్ లో ప్రజెంట్ చేస్తోంది. శ్రీ విష్ణు సరసన కేతిక శర్మ, ఇవాన హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం యూత్, ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ అలరించే విశోదాత్మక చిత్రంగా వుండబోతోందని హామీ ఇస్తోంది.



సాల్ బుగ్గల సుందరి తామ్మి పన్నుకు యాక్టింగ్ లైఫ్, కెరీర్ ఇచ్చిందే సాత్ ఇండస్ట్రీ. ముఖ్యంగా టాలీవుడ్ అమెకు స్టార్ డమ్ ఇచ్చింది. రెగ్యులర్ నాడంతో ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఈ డబ్బోడాల ప్రభాస్, ధనుష్, వెంకటేశ్, గోపీచంద్, రవితేజ, మోహన్ లాల్, అజిత లాంటి సాత్ స్టార్లతో జోడి కట్టింది. అంతలో బాలీవుడ్ రమ్మంటి అక్కడకు వెళ్ళిపోయింది. ఇక అప్పటి నుండి మేడమ్ లో బరిజనాలిటీ. బయటకు వచ్చింది. నార్త్ బెల్ట్ కు వెళ్ళి టాలీవుడ్ నోరు పారేసుకోవడంతో స్టార్స్ తో నటించే ఛాన్స్ పొగొట్టుకున్నట్లయ్యింది. బాలీవుడ్ వెళ్ళాక లేడీ ఓరియెంట్ చిత్రాలతో పాపులర్ అయ్యింది తామ్మి, పెంకి, నామ్ పుబానా, తప్పదీ, హాసినా దిల్ రుబా, బద్లా లాంటి సినిమాలలో ఆమె ఇమేజ్ ఎక్కడికో వెళ్ళిపోయింది. ఈ మధ్యలో తెలుగులో సినిమాలు చేసింది కానీ అవి పెద్దగా ఆడలేదు. అనంతో బ్రహ్మ తర్వాత చేసిన ఏ తెలుగు సినిమా హిట్ కాలేదు. 2022 తర్వాత మిషన్ ఇంపాజిబుల్ చేశాక టాలీవుడ్ వైపు తొంగి చూడలేదు సాల్ బుగ్గలనుండరి. పూర్తి సేవలు బీటాన్ కే అందిస్తోంది. కెరీర్ స్టార్ట్ చేసిన దశాబ్దం దాటిన నార్త్ బెల్ట్ లో శ్రీ ఖాన్ లో కేవలం పారాఫోతో జోడి కట్టింది తామ్మి. సీనియర్ల కంటే జూనియర్ల బెటర్ అనుకుందేమో ఎక్కడో యంగ్ హీరోలతో యాక్ట్ చేసింది. ప్రస్తుతం ఆమె చేతిలో రెండు ప్రాజెక్టులున్నాయి. ప్రతీక్ గాంధీ సరసన హాత్ లెట్ కంపెనీ. ఇస్కాక్ సింగిల్ గాంధారి చేస్తోంది బ్యూటీ. లిసెంట్. గాంధారి మాటింగ్ కంపెనీ చేసుకుంది. త్వరలో నెట్ ఫ్లిక్ లో ప్రసారం కానుంది. మరి బాలీవుడ్ సినిమాలలో బిజీగా ఉన్న తామ్మి.. ఇక టాలీవుడ్ కు టాటా చెప్పేసినట్లనా.. అన్న ప్రచారం సాగుతోంది.

## ఏప్రిల్ లో రిలీజ్ కు రెడీ అవుతున్న 'తాగితే తందాన'

త్రిగుణ్, సప్తగిరి కల పాత్రల్లో నటిస్తున్న సినిమా 'తాగితే తందాన'. ఈ చిత్రాన్ని బీరం సుధాకర్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. శ్రీనాథ్ బాదినేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో సిహెచ్ గుప్తా హీరోయిన్. రియా అనే అమ్మాయి ఇంకో ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తుంది. ఇటీవలే సిన్సార్ల నుంచి యూపీ సర్టిఫికేట్ పొందిన 'తాగితే తందాన' సినిమా ఏప్రిల్ లో గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. మధ్యం సేవించిన ఏవరైనా కామ్ గా పడుకోవాలని, తాగినప్పుడు బ్రెయిన్ పార్చ్ గా పనిచేస్తుందని అతిగా ఆలోచిస్తే లేనిపోని ఇబ్బందుల్లో పడతారనే విషయాన్ని 'తాగితే తందాన' సినిమాలో ఫన్ గా చూపించామని, అందుకే సినిమాకు డోంట్ డ్రింక్ అండ్ థింక్ అనే ట్యాగ్ లైన్ యాక్ చేశామని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. క్రిమ్ కామెడీ జానర్ లో రూపొందిన ఈ సినిమా టీజర్, ట్రైలర్ త్వరలో రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. త్వరలోనే 'తాగితే తందాన' సినిమా రిలీజ్ డేట్ ను అనౌన్స్ చేస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు.

## అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి' నుంచి రొమాంటిక్ మెలోడీ రిలీజ్

టీవీ యాంకర్ టర్నీ హీరో ప్రదీప్ మాచిరాజు మోస్ట్ ఎవైటెడ్ మూవీ 'అక్కడ అమ్మాయి ఇక్కడ అబ్బాయి' వేసవిలో వన్ ఆఫ్ ది బిగ్గెస్ట్ ఎట్రాక్షన్ గా ఏప్రిల్ 11న థియేటర్లలోకి రావడానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ యూనిట్ లవ్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ను యంగ్ ట్యాలం టెండ్రె డైరెక్టర్స్ దుయో నితీష్, భరత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మాంక్స్ & ఎంకీస్ బ్యానర్ నిర్మిస్తున్న ఈ ఎగ్జిటింగ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ లో దీపికా పిట్టి కథానాయికగా నటిస్తోంది. ఈ రోజు మేకర్స్ థర్డ్ సింగిల్ మొదటి బిరుదు సాంగ్ రిలీజ్ చేశారు. రచన స్వరచించిన ఈ రొమాంటిక్ మెలోడీ అద్భుతమైన గ్రామీణ నేపథ్యంలో తొలి ప్రేమలోని అమాయకత్వం మ్యాజిక్ అందంగా చిత్రీకరిస్తుంది. ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత చంద్రబోస్ రాసిన సాహిత్యం అద్భుతంగా వుంది. సిద్ శ్రీరామ్ తన మెన్షిటింగ్ వోకల్స్ తో ట్రాక్ ని నెక్స్ట్ లెవల్ కి తీసుకెళ్ళారు. ప్రదీప్ దీపికల కెమిస్ట్రీ, ఆన్ స్ట్రీట్ ప్రేమకథ అద్భుతంగా ప్రజెంట్ చేసింది. కొరియోగ్రాఫర్ విశ్వ రఘు వారి ప్రేమకథను బ్యూటీఫుల్ డ్యాన్స్ మామెంట్స్ చిత్రీకరించారు.

